

台中市召會週訊

第 2143 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（二）」

第二篇 基督作為釋放者以及使我們得勝有餘的那一位

我們可以憑生命之靈的律，經歷、享受並彰顯基督作為我們的釋放者。（羅八 2。）享受羅馬八章生命之靈的律，將我們引進羅馬十二章基督身體的實際裏。當我們活在基督的身體裏並為基督的身體而活，這律就在我們裏面運行。（八 28~29，十二 1~2，11，腓一 19。）每一種生命都有一個律，甚至都是一個律。神的生命是最高生命，這生命的律是最高律。三一神已經經過成為肉體、釘死、復活並升天的過程，成了生命之靈的律，裝置在我們靈裏作為「科學的」律，就是自動的原則；這是在神經綸裏最大的發現，甚至是最大的恢復之一。（羅八 11。）生命之靈的律是神聖生命的自然能力，也是神聖生命自然的特性和自有、自動的功能。（結三六 26~27。）

當我們保持與主的接觸，留在與主的接觸中，生命之靈的律就自動自發、毫不費力地作工。為此，我們需要停止自己的掙扎和努力。（加二 20 上。）我們需要藉着禱告並有倚靠的靈，維持我們與生命之主和工作之主的交通，並顧到我們靈裏生命的感覺，好留在生命的交通裏，使生命之靈的律得以運行。（羅八 6，約壹一 2~3，6~7。）基督身體生活和事奉的一切關鍵，乃是那在我們裏面運行的生命之靈的律。生命之靈的律使我們成形，而有神長子的形像，並構成祂身體的肢體，有各種功用。（弗四 16。）我們可以與內裏運行之三一神這生命之靈的律合作，藉以下的路「打開」這律的「開關」。一、照着靈而行，就是活在靈裏。（羅八 4。）二、將心思置於靈。（5~6。）三、靠着那靈治死身體的行為。（13，加五 16。）四、被那靈引導。（羅八 14。）五、在兒子名分的靈裏呼叫父。（15。）六、為着完滿的兒子名分，在代求的靈裏歎息。（23，26~27。）

我們可以經歷、享受並彰顯基督作為使我們得勝有餘的那一位。（37。）我們可以愛神，並被基督的愛困迫、限制、推動、迫使、催逼並推進，而在一切的事上得勝有餘。（31~39。）藉着愛神，我們就有分於包含在神裏面的一切豐富。（林前二 9~10。）我們需要被基督的愛困迫，而以基督作我們的愛來愛神並愛眾聖徒。（林後五 14。）「神若幫助我們，誰能抵擋我們？」（羅八 31。）因為神已經把萬有和基督一同白白地賜給了我們。一切人事物和境遇，都是我們這些愛祂之人的，為要成全我們。（28，32。）基督為我們死了，並且復活了，在神的右邊為我們代求。（34。）一切的苦難，包括患難、困苦、逼迫、饑餓、赤身、危險、刀劍，都不能使我們與基督的愛隔絕。（35。）藉着那愛我們的，在這一切的患難上，我們已經得勝有餘了。（37。）因着神對我們不變的愛，以及基督為我們成就的一切，患難逼迫不能壓制或勝過我們。反而藉着那愛我們的，在這一切的事上，我們已經得勝有餘了。神的愛是祂永遠救恩的源頭。這愛乃是在基督裏，由聖靈澆灌在我們心裏的，甚麼都不能叫我們與神這愛隔絕。（38~39。）

✧ 翟兆義

本週晨興進度申言主題

第十五週 神的能力與神的智慧

- | | |
|--------------------------|--------------------------|
| 1、釘十字架的基督是神的能力智慧（p.48）。 | 2、基督的死完成救贖解決宇宙難處（p.49）。 |
| 3、何謂釘十字架的基督是神的能力（p.50）。 | 4、應用釘十字架的基督到各種經歷（p.51）。 |
| 5、神在祂自己裏面豫先定下的喜悅（p.52）。 | 6、釘十字架的基督也是智慧與道路（p.53）。 |
| 7、基督作神智慧不斷從神流向我們（p.54）。 | 8、公義聖別救贖包含神救恩三階段（p.55）。 |
| 9、基督作為公義是顧到我們的已往（p.56）。 | 10、基督作為聖別為照顧我們的現在（p.57）。 |
| 11、基督作為救贖要照顧我們的將來（p.58）。 | 12、救贖包括被帶回歸神了結和頂替（p.59）。 |

台中大學聖徒寮國開展第一週—琅勃拉邦隊

第三天我們便前往北部的城市琅勃拉邦(Luang Prabang)，這裏日夜溫差大，清晨和夜裏都較首都永珍寒冷，溫度甚至低於台灣。雖然柏油路不多，沿途卻不乏熙熙攘攘的人們和熱鬧的市集，人文氣息濃厚。令我們印象深刻的是當地的食物，餐餐必圍繞着「辣、酸、鹹」，十分開胃又可口，有河苔、手搓糯米飯、椰子煎餅等。我們特別寶貝寮國人的友善和熱情，求主使他們敞開接受主的話！

在琅勃拉邦的開展中，我們與聖徒乘着接駁船到湄公河對岸，拜訪一位奶奶。奶奶因着兒子的反對，而遲遲不敢受浸；但感謝主，奶奶很敞開，自己願意相信主。願主得着奶奶的心，讓她能信而受浸，以家為單位信主。對於這邊的學生，雖然我們無法像在台灣一樣，直接表明我是基督徒。但我們很珍賞當地的學生姊妹，她總是找機會帶自己的同學來認識我們，使我們有機會接觸學生。他們常因文化背景的緣故無法受浸，需要為他們多有禱告，使基督頂替宗教規條，帶人過受浸的關。

代禱事項

- 一、為一位年長奶奶能過家人反對的關而盡早受浸禱告。
- 二、為當地能得着更多青年人禱告，特別是當地學生姊妹邀約的兩位女界福音朋友(Vi nut, Rok Kun)，願神作他們得救的智慧。



家聚會牧養材料

模成（一）

一、禱告主的話

羅八 29：「因為神所豫知的人，祂也豫定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。」

二、享受職事信息

我們如何模成神長子的形像？我們要知道如何模成神長子的形像，就必須明白神的長子在地上怎樣為人生活。神的長子基督是神子又是人子，祂是神而人者，祂曾在地上過人的生活。祂所過人的生活，就是神當初創造人的時候，所要人活出的生活。人墮落之後，就不能活出神所要人活出的那種生活；所以神的獨生子來成為人子。

在四福音裏，從始至終，主稱自己為人子；祂在地上乃是作一個人。祂天天在十字架的陰影之下來作人，天天拒絕自己，釘死自己。祂告訴人，祂說的話，沒有一句是祂自己說的；祂作的事，沒有一件是祂自己要作的。祂說話行事都是照着父的意思。祂這樣作，就在法理上成全神所要求的，所以祂纔有資格到十字架上為我們死。（神救恩生機的一面，七三至七六頁。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 764 首副歌）

榮耀！榮耀！基督在心房！榮耀！榮耀！祂是我盼望！

現今在我裏面，乃是一奧秘！將來是我榮耀，我所期。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第七至八章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、萬軍之耶和華以色列的神如此說，你們當_____，我就使你們仍然_____。（七 3。）
- 2、你們不要倚靠_____，說，這些建築是_____，是_____，是_____。（七 4。）
- 3、我們為何坐着不動？你們當_____，進入_____，在那裏_____；因為耶和華我們的神，使我們靜默不言，又將苦毒的水給我們喝，都因我們_____。（八 14。）

舊約「耶利米書」第九至十章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第十、十一篇。

真理要點

一、從七至十章的經文，我們看見一幅以色列敗壞的生動圖畫。以色列對神是敗壞的、彼此對待也是敗壞的；他們在各面都是敗壞的。「耶和華說，日子將到，我要懲罰一切受過割禮，心卻沒有受割禮的。」（耶九 25。）以色列在物質上、身體上受過割禮，卻沒有在心理上、在裏面的人裏受割禮。在二十六節耶和華說，以色列人全家心中沒有受割禮。

二、在耶利米書九章，我們看見耶和華對以色列這虛偽敬拜祂者的管教，也看見祂對以色列受祂管教的感覺。耶和華說，祂要為山嶺哭泣悲哀，為野地的草場揚聲哀號；題議唱哀歌的婦女，專業的哀哭者，來「為我們」舉哀，耶和華自己因同情祂的百姓而哀哭。祂像母親一樣，責打孩子的時候，與孩子一同哭泣。十章耶利米寫到耶和華因著以色列的虛偽和敗壞對其管教，他自己對這管教的反應。最終，他對犯錯、受苦的以色列說了一些智慧的話。

生命經歷

一、在腓立比三章三節保羅說，「真受割禮的，乃是我們這憑神的靈事奉，在基督耶穌裏誇口，不依靠肉體的。」今天所有的宗教徒都事奉神；但是叫人非常懷疑的是，他們是否憑神的靈事奉神。我們若看見這個異象，這異象會嚴厲的管制我們。我們會恐懼戰兢，說，「除非我有把握我是憑神的靈事奉，否則我就不敢事奉神。我若不在靈裏，我就不事奉神。」我們若看見這事，我們的基督徒生活就會有很大的改變。我們為神所作的每一件事，都必須是憑神的靈作的。我們必須有把握說，「我們是憑神的靈事奉，尊貴的受割禮的人。」（經歷基督，第十一章。）

二、因着我們天然的觀念和能力這兩層難處，神無法作工在我們身上。所以，祂只好把我們這樣的人交給環境。神在我們一生的境遇中畫了一個大圈，安排了我們周遭的環境，一點一點對付我們的觀念、幹才、聰明和能力。我們都身處在神所安排的大圈之內，看似可以自由選擇自己的道路，但我們的腳步卻由不得自己，處處都會碰到神的手。…一個人越年輕，越覺得不需要信靠神；等到年老時，就漸漸明白神的手了。（生命的交通與神在人身上的工作，第二章。）

❖ 賴舒淳

結晶圖表

十架的基督是使徒所傳揚，是蒙召聖徒所呼求，是從神給人的智慧：以往的公義、現在的聖別、將來的得贖。

第三篇 神的能力與神的智慧

林前1:2 寫信給在哥林多神的召會，就是給在基督耶穌裏被聖別，蒙召的聖徒，同着所有在各處呼求我們主耶穌基督之名的人；祂是他們的，也是我們的；

林前1:23 我們卻是傳揚釘十字架的基督，對猶太人為絆腳石，對外邦人為愚拙；

林前1:24 但那蒙召的，無論是猶太人、或希利尼人基督總是神的能力，神的智慧。

林前1:30 但你們得在基督耶穌裏，是出於神，這基督成了從神給我們的智慧：公義、聖別和救贖。

壹 傳揚十架的基督

- 一 不救自己的基督
- 二 顯為無能的基督
- 三 似乎愚拙的基督
- 四 基督是神的能力
- 五 基督是神的智慧
 - 1 作事需能力智慧
 - 2 使計畫能夠完成
 - 3 經歷十架的基督
 - 4 深奧的計畫有關
- 六 十架使人被了結

貳 蒙召之人的經歷

- 一 聖徒蒙召來呼求
- 二 所有聖徒的總和
- 三 神的能力與智慧
- 四 能力與智慧關聯
- 五 能力使人得堅固
- 六 智慧使人得祕訣

參 從神給人的智慧

- 一 基督向人的傳輸
- 二 三件救恩的要物
 - 1 為以往靈的公義
 - 2 為現在魂的聖別
 - 3 為將來體的得贖
- 4 有分完整的救恩
- 5 出於神心愛美意

聖經學習單答案：1、改正所行所為、安居在這地方；2、虛謊的話、耶和華的殿、耶和華的殿、耶和華的殿；3、聚集、堅固城、靜默不言、得罪了耶和華。

談財物奉獻

來十三 15~16：「所以我們應當藉着耶穌，常常向神獻上讚美的祭，這就是承認主名之嘴脣的果子。只是不可忘記行善和捐輸，因為這樣的祭物是神所喜悅的。」

林前十六 1~3：「關於為聖徒收集餽送，我從前怎樣吩咐加拉太的眾召會，你們也當怎樣行。每逢七日的第一日，你們各人要照所得的昌盛，拿出來儲存着，免得我來的時候纔收集。及至我來到，你們稱許誰，我就打發他們帶着信，把你們的餽送送到耶路撒冷去。」

讚美的祭與奉獻的祭

這裏擘餅聚會的光景不大好。…我想影響擘餅聚會光景的原因中，主要的莫如希伯來十三章十五至十六節所題到兩種祭，一種是頌讚，一種是行善和捐輸。祭的意思就是，叫自己損傷，叫神有所得着。以頌讚為祭，就是自己有所損傷，而將頌讚獻給神。捐輸的祭就是，在奉獻上有所損傷，而叫神有所得着。

擘餅聚會讚美不好，乃是因為捐輸、奉獻不好。奉獻要奉獻到「覺得」，意思就是要奉獻到一個地步，自己真覺得有損傷。這樣的奉獻就是祭，這樣也就同時能獻上頌讚的祭。你若隨隨便便的奉獻，你的讚美一定不好。你沒有奉獻的祭，也就沒有頌讚的祭。使徒告訴我們，要將頌讚的祭獻給神，接着他又說到捐輸的祭。「只是」兩字表明下文還有東西，除了頌讚的祭之外，還有東西。「不可忘記」，因為人是最會忘記的。不可忘記甚麼呢？不可忘記行善和捐輸的事。然後使徒解釋說，「因為這樣的祭，是神所喜悅的」。使徒把行善和捐輸當作祭，且是神所喜悅的祭。

讚美和奉獻好比人的兩隻腳，有一隻短了，走路就別想能毅走得好。讚美和奉獻又如鳥的雙翅，缺一隻就不能飛。雖然你也許還有一隻翅膀，但沒有用，只有一隻翅膀不能飛。所以你來到聚會中，看見有些虛浮的人，雖然也能讚美幾句，但他的讚美總是不好的。

財寶在那裏，心也在那裏

我們的神是豐富的神，祂用不着人的錢，因為千山的牛，萬山的羊，都是祂的，金銀寶貝都屬於祂。那祂為何還要人的錢？因為人的錢在那裏，人的心也在那裏。(太六 21。) 錢是屬物質的，是最屬地的。但聖經把神與瑪門並列，這證明人的心不是被神摸着，就是被錢摸着。神試驗人的心對祂如何，乃在奉獻上知道得最清楚。

我從一九二二年開始為主作工起，到今天有十六年了。工作雖然不能說完全，但一切的缺欠都在寶血遮蓋之下。我的奉獻有時十分之一，有時十分之二，有時十分之五。因為進款多少和時間都不一定，所以覺得非常困難。然而甚麼時候奉獻越覺得，甚麼時候感謝和讚美的聲音特別響。有許多兄弟能和我同說此話。一個靠信心生活的人，若只知道收入，不肯給出，我就很輕看。有的時候試驗一個人如何，只要看他的奉獻如何。一個為神作工的人，至少須有十分之一的奉獻，因為全聖經中給我們看見，即使是利未人，還要與全以色列民一樣，把十分之一奉獻給神。(民十八 25~29。)

不奉獻是不義

再說得淺顯一點，若不奉獻乃是不義，因為會所的房租、電、水等，都需要錢。你不奉獻，乃是不盡本分，要別人出錢給你坐。這乃是不義，不義乃是罪。不要想別人不知道，混在中間，但神會知道。

進項當抽出一分為着奉獻

許多人知道行傳二十章七節的聚會(主日聚會)，但許多人忘記林前十六章的捐輸。那時，保羅要哥林多信徒捐輸，因為耶路撒冷的聖徒有缺乏，現在我們不是把錢送到那裏去，但是本地也有許多聖徒有缺乏。林前十六章二節說「每逢」，這意思是底下所說的，乃是規定的，也是命令的。保羅說，「每逢七日的第一日，各人要照自己的進項抽出來留着。」這意思是，我們需要把進項豫先抽出。我們所有的收入裏，有當抽出一分是不可摸的。每當我們有任何進項，就當抽出一分，豫備奉獻。

施比受更為有福

感謝主，雖然我們缺乏，但還能從其中拿出來，幫助他人。我們要忠心奉獻，纔能蒙主祝福。要讓錢財流通，成為活動的，不可變作死海，好讓神能藉其作工。主自己說，「施比受更為有福，」(徒二十 35，) 我們若忠心的照主的話去行，必定要帶進大祝福。(倪柝聲文輯第二輯第二十三冊，第八十五篇。)